

“新甜糯 88”玉米新品种举行推介会

这是我县首个自主培育并通过省级审定的主要农作物品种

记者 俞伟波

7月12日,我县举行“新甜糯 88”玉米新品种推介会暨新闻发布会,向县内外玉米种子经销商、媒体记者介绍这个品种的特性。这是我县首个自主培育并通过省级审定的主要农作物品种。省种子管理总站站长施俊生,浙江大学作物研究所常务副所长、博士生导师舒庆尧,市农业局总农艺师马芹标,县委常委、常务副县长柴理明出席会议。

与会人员首先来到位于新中畝的浙江省农作物新品种展示示范基地,观摩“新甜糯 88”的田间生长情况。该基地共展示种植了12个甜玉米品种、16个糯玉米品种。“新甜糯 88”在一片“青纱帐”里显得分外突出,玉米秸秆有2米多高,叶青穗长。剥开苞叶后就能看到一粒粒乳白色的饱满的玉米粒,充满光泽。杭州绿娃娃种子有限公司的王增建说:“你看这玉米粒排列得多整齐,卖相绝对好!”与会人员还现场品尝了“新甜糯 88”,一致认为这个品种的品质优异,糯中带甜,口感良好,符合现代消费习惯。

推介会上,柴理明向来宾介绍了我县经济社会发展概况和县域科技体制改革试点进展情况。他说,“新甜糯 88”的育种成功,凝聚了科研人员的智慧和汗水,是“务实创新”的“新昌精神”的一种具体表现,也是新昌科技体制改革结出的其中一个果实。他要求有关部门把鼓励自主创新和合作创新的新一轮农业政策落到实处,从“科技+农业”“品牌+农业”“生态+农业”“旅游+农业”四个方面寻求突破,加快农业供给侧结构性改革,促进农业增



效、农民增收。

育种单位新昌县种子有限公司介绍了“新甜糯 88”的育种过程和品种特性。该公司总经理、高级农艺师石益挺说,他们从2006年开始选择了20多个育种材料,往返于新昌与海南之间多年,经过上百个试验组合,终于在2012年选育出了理想的品种。然后又经过1年的小试、2年的区试、1年的生产性试验,终于通过了浙江省主要农作物品种审定委员会的审定,在今年4月获得了审定证书。

试验期间,“新甜糯 88”与“美玉 8号”同台竞技。2014年、2015年两年平均亩产856.4公斤,比“美玉 8号”增产22.2%;2016年浙江省生产试验平均鲜穗亩产927.2公斤,比“美玉 8号”增产15.6%。省种子管理总站推广研究员俞琦英介绍,“美玉 8号”是2005年通过审定的品种,到目前为止,依然是浙江省甜糯玉米的主导品种。“新甜糯 88”在品质、商

品性、产量、抗性等方面显著优于“美玉 8号”,实属难能可贵。

“以前县一级的种子基本上以销售种子为主,‘新甜糯 88’的育种成功,对全省县级层面发展种业具有很强的借鉴意义。”施俊生在答记者问时说,国以农为本,农以种为先,从中央到省委都十分重视种业发展,我省相继出台了“现代种业工程”等扶持政策,希望各地能增强种业发展的意识,扶持有基础的企业培育科技创新人才、积累育种材料,开展自主育种工作,形成“育繁推一体化”机制,为我省现代农业发展奠定坚实的基础。

新昌县种子有限公司还与杭州绿娃娃种子有限公司、南京绿领种业现场签订了经销协议。石益挺说:“我们对‘新甜糯 88’的市场前景很有信心,今年销售种子1万斤,推广种植1万亩左右,今后几年内将会以一个较高的增速进行推广。”

我县可移动文物普查结果公布

记者 吕建刚

近日,我县第一次全国可移动文物普查办公室向社会公布了可移动文物普查结果。

我县第一次全国可移动文物普查办公室经过对全县范围内的670家机关、事业及国企单位按实填报的《国有单位文物收藏情况调查登记表》汇总,并组

织专家对拟藏文物进行认定,确认收藏有可移动文物的国有单位共11家,总计文物2489件,其中新昌博物馆以2444件居首,这些都已登录上报国家普查平台。

县第一次全国可移动文物普查办公室要求11家单位进一步明确责任,依法加强管理,认真做好本单位的文物保护工作。

梅渚镇开展农村基层作风巡查

通讯员 张钰权

“村两委干部工作作风怎么样?”“村务、财务是否定期公开?”近日,梅渚镇纪委巡查组人员在多村开展农村基层作风巡查工作,走村入户与群众拉起“家常”。

为全力抓好基层作风建设,营造风清气正的良好氛围,梅渚镇自去年开展农村基层作风巡查工作以来,已完成9个村的巡查工作。今年,梅渚镇纪委又安排对9个村开展巡查。镇作风巡查组通过对被抽查村张贴巡查公告、召开党员和村民代表座谈会以及听取汇报、民主测评、调查问卷、个别谈话、查阅

账册资料、设立意见箱、公开联系电话等形式,畅通群众举报渠道,广泛接受群众监督。巡查员们多管齐下,从多方面了解村现状及存在的问题,以“啄木鸟”的精神为各村“把脉体检”,并对这些问题进行分析梳理,及时报镇巡查办,由巡查办再根据问题进行分类移交送办,发现并解决了一大批群众反映强烈的问题,实现“找病灶、治病根”的目的。

梅渚镇农村基层作风巡查以来,群众反响较好,并争取在明年实现全镇26个村巡查全覆盖,促进各村各项事业更加健康规范发展。

镜岭镇村嫂助力各项工作开展

通讯员 竺娜樱

7月10日,镜岭镇妇联召开第二季度工作例会暨村嫂活动日,对下一步工作进行部署,以进一步推进各村妇联工作的有序开展。

会后,镇妇联组织村嫂联席主席开展村嫂活动。此次行动主要针对集镇道路两侧垃圾进行清理。经过近一个小时的劳动,路上随意丢弃的香烟盒、草丛里挂着的塑料袋、角落里散落的零星垃圾

……都被村嫂们一一捡到垃圾桶里,路面整洁了,草丛干净了,角落清爽了。

据悉,镜岭镇妇联将每月的7日定为村嫂活动日,以切实发挥村嫂监督队和文艺队作用,积极助力镇村各项工作开展。2016年,有2名村嫂队长获得省级荣誉,1名村嫂队长获得市级荣誉,其中4名村嫂被评为最美镜岭人。红色娘子军已成为美丽镜岭建设战线上的一道靓丽风景线。

整治不力警告 两次警告摘牌

我县对环境卫生最差村“杀回马枪”

记者 吕建刚

近期,县创建办组建“两代表一委员”特别考评组,对各乡镇、街道报送的5月份和6月份“三治一提升”最差村进行了现场考核打分,目前考核结果出炉,有的村经过鞭策自加压力整改成效明显,有的村整治工作没有什么进展还是处处邋遢样。

为扎实开展“三治一提升”专项行动,巩固深化已有工作成效,进一步改善农村环境面貌,推进“美丽新昌”建设,我县出台了《2017年度“三治一提升”专项行动考核办法》。该办法在乡镇(街道)每月自考和县级抽查考核的基础上,特别增设了“两代表一委员”特别考核的内容,规定每月从“两代表一委员”(党代表、人大代表、政协

委员)库中随机抽取人员组成特别考核组,集中时间对各乡镇(街道)推出的1个最差村(共16个)进行暗访考核、现场打分,视情评出全县“三治一提升”工作最差村若干个,按考核排名分别作出警告或摘牌处理,并对镇村相关人员进行问责。6月22日,“两代表一委员”特别考核组赴沙溪、巧英、大市聚等东片乡镇部分村,按照“保洁常态、秩序井然、空气清新、立面整洁、乡风文明”等五方面,首次对各乡镇(街道)推出的“三治一提升”最差村开展考核,并按照相关要求进行现场打分评判。随后几天,考评组分组赴各村,进村入户,逐一开展考评。值得注意的是,今后,县党代表、县人大代表、县政协委员参与“三治一提升”考核将成为常态。

根据“两代表一委员”特别考评组考评,5月份回山镇官元村以88.6分位列第一名,镜岭镇后染村以72分排名垫底;6月份城南乡秦岩村以87.2分位列第一名,南明街道梨木村以75分排名垫底。根据《2017年度“三治一提升”专项行动考核办法》有关规定,县创建办决定对儒否镇祥棠村、南明街道新民村、镜岭镇黄婆滩村给予警告处理,对原已受过警告的澄潭镇左于村、镜岭镇后染村、南明街道梨木村给予摘牌处理。

县创建办负责人要求各村抓紧整改、全面整治,并举一反三,落实长效机制。同时,各乡镇(街道)要切实按照有关规定做好约谈、整改等后续工作,确保“三治一提升”行动取得更大实效。



城南乡加速管线整合入地

近日,城南乡在全力推进沿街(道路)立面改造的基础上,加速推进电力、电信、移动、华数、联通等管线的整合入地工作,确保保质保量按时完成整治任务,力促小集镇整治向纵深推进,全面实现建设美丽新城南、打造城市后花园的总目标。

(通讯员 董春勇 董佳丽 摄)

新嵛 2017年夏季人才交流会暨高校毕业生就业洽谈会将于7月15日在泰坦国际大酒店举行 热忱欢迎广大高校毕业生回家乡创业发展

广大高校毕业生、各类专业技术人才:

新嵛 2017年夏季人才交流会暨高校毕业生就业洽谈会将于7月15日(周六,农历六月二十二)在泰坦国际大酒店如期举行,现已有新昌县的万丰集团、新和成股份、京新药业和嵛州市的迪贝电气、亿田电器、帅丰电器等130多家用人单位

报名参加本次交流会,预计推出各类就业岗位2200多个,涉及几十个专业类别。希广大求职人员抓住有利时机,认真准备好相关求职材料,踊跃参加本次人才交流会。

新昌县人才市场管理办公室

2017年7月11日

招聘启事

因工作需要,现向社会公开招聘《新昌县志(1979—2013)》编辑1—2名,负责县志经济篇章的编辑、校对等工作,具体如下:

一、招聘对象:从机关、事业单位退休,熟悉经济工作的老干部;社会各界熟悉县情,对新昌历史有研究,熟悉经济工作的人员。年龄在25—68周岁间,身体健康。具备较好的文字功底,对修志工作感兴趣。

二、工资待遇:按县规定的临聘人员有关标准执行。

三、报名时间:2017年7月6日—2017年7月14日;地址:新昌县南明街道人民西路139号;联系电话:86017005、18606753339。

新昌县史志办公室
2017年7月5日